

Небаевской Владой 8 „А“

Аналитическое задание.

1. Сравните в этих двух произведениях сюжеты тем, что оба мальчика больны астмой и сидят дома, пока все интересное происходит на улице.

В первом произведении настроение героя передаётся так, что он уже разочарован в мире из-за его неспособности к тому в чём не способного мальчишки.

Во втором же стихотворении настроение героя передаётся тем, что мальчик хочет, чтобы с ним были кто-то рядом из дорогих для него же людей, пока он болен.

2. Я думаю, что героя из стихотворения Б. Роттера подводят сказка „Щелкунчик“, так как мальчик, как и многие дети любят праздники, игрушки, хлопушки и т.д., возможно, она дала ему и подняла настроение.

Творческое задание.

Сейчас около 33 утра, а на улице очень ярко. Хотя это далеко не пик яркости в Сеуле. Буду всё-таки надеяться на то, что скоро будет попрохладней. На этом, наверно, всё. А пока пойду перекусить чего-нибудь.

Прошло уже около двух часов, и яара спала, я очень рада, теперь ежечас с подругой прогуливаться без промежутков.

Брошу ли я воду из под шумных
(А.С. Пушкин)

Сейчас эта строчка идеально описывает обстановку в городе. Ну, это и не удивительно, ведь выходной у многих. Так же некоторые прохожие удивляются моим волосам и через час бледной коже, но и комментировать то не говорят. Приятно это слышать.

Дни впереди. Вечерний Сеул чудесен. Он будто становится ещё красивей. За это время мы с подругой успели много где побывать. И если бы когда-нибудь окажались в Корее, то настоятельно рекомендую попробовать их кухню, она чудесна.

Мы уже вернулись, так что скоро будем ложиться спать, но первым делом пойдём в душ. Заранее всем добрых снов!

3ag. 1. - 10 am

Kif. 2 - 4 Canne

- 2 часа

— 3 Галерея

Fr. 329. - 3-5-1-2

Almoro: 21 Jahre - 50%

Шедовицівка Волзька, 8а", побудитися

Продолжение заседания Рабочей группы 103-1

Reimero! Уважаю тебе АВР! Рекомендую

Фамилия: Ракитова Е.В. д.р. 1977
Адрес: г. Новосибирск

~~Coreba E.H. Effay~~